



В Омской области пенсионер подозревается в покушении на убийство своего внука



22 апреля в омскую больницу с многочисленными ожогами был доставлен 2-летний мальчик. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего с особой жестокостью).

По версии следствия, в дачном доме находившийся в состоянии сильного опьянения 53-летний мужчина, применяя физическую силу, отобрал находившегося на руках у супруги 2-летнего внука, женщину выгнал из дома, а ребенка с целью убийства затолкал в горящую печь. Женщина с соседкой вернулась на помощь ребенку, мальчика срочно госпитализировали. У малыша диагностированы ожоги 50 процентов тела, ребенок находится в реанимации.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Подозреваемый задержан. В настоящее время решается вопрос о заключении его под стражу.

По данным следствия, данная семья является неблагополучной, ранее состояла на учет в органах профилактики, но пять лет назад с учета была снята. Ребенок воспитывался 21-летней матерью, которая отвела сына к родителям перед тем, как идти на работу.

В ходе следствия будут тщательно выяснены условия жизни и воспитания малолетнего потерпевшего, дана принципиальная правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц социальных служб, контролирующих и правоохранительных органов, обязанных осуществлять контроль за условиями жизни семьи, в которой воспитывается малолетний ребенок, обеспечением безопасности жизни и здоровья малолетнего.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1340901>